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 Η ΝΕΑ ΜΑΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 

 
Η στρατηγική μας φιλοδοξία 

Κάθε παιδί και νέος αξίζει την ευκαιρία να πετύχει και να είναι ο καλύτερος που μπορεί. Στον Ραδιομαραθώνιο ενεργούμε όπου υπάρχει μεγαλύτερη ανάγκη. Φιλοδοξία μας είναι να δημιουργήσουμε διαρκή, θετική 

αλλαγή σε όλη την Κύπρο για τα παιδιά και τους συνανθρώπους μας που μας χρειάζονται περισσότερο. Μαζί με την CNP Cyprialife, την CNP Ασφαλιστική, το ΡΙΚ και τους χορηγούς μας, στοχεύουμε να εμπνεύσουμε 

τον κόσμο της Κύπρου για υποστήριξη του έργου μας. 

 

Η ταυτότητά μας 

Οι αρχές μας - Δημιουργία εμπιστοσύνης 
 

Ο αντίκτυπος του έργου μας - Φιλοδοξία μας είναι να δημιουργήσουμε θετική και διαρκή αλλαγή σε όλη την Κύπρο για τα παιδιά και τους 
συνανθρώπους μας που μας χρειάζονται περισσότερο 

Είμαστε το Ίδρυμα Ραδιομαραθώνιος - μη Κυβερνητικός 
Εθελοντικός Οργανισμός 

Τα παιδιά και τα ιδρύματα βρίσκονται στο 

επίκεντρο της δουλειάς μας 

Για πάνω από 30 χρόνια, το Ίδρυμα προσφέρει οικονομική 

βοήθεια για παιδιά, συνανθρώπους μας και ιδρύματα στην 

Κύπρο 

 Χρησιμοποιούμε τη φωνή μας Δημιουργούμε ουσιαστικές συνεργασίες 

 

Στρατηγικά θέματα που εστιάζουμε 

Έχοντας ως στόχο να δημιουργήσουμε θετική και διαρκή αλλαγή, προσδιορίσαμε στρατηγικά 

θέματα που επιθυμούμε να βοηθήσουμε στην αντιμετώπισή τους. Αυτά δίνουν έμφαση στην 

δημιουργία εποικοδομητικών σχέσεων και συνεργασιών καθώς και στην αξιοποίηση της 

μοναδικής θέσης που κατέχει ο Ραδιομαραθώνιος στην Κύπρο. 

Ευελιξία με βάση την κάθε ανάγκη 

Αναγνωρίζουμε ότι το κάθε παιδί και συνάνθρωπος μας αντιμετωπίζει διαφορετικά ζητήματα 

ανάγκης και προτεραιότητες. Έτσι οι διαδικασίες μας είναι ευέλικτες και μας επιτρέπουν να 

εστιάζουμε και να βοηθούμε σε ένα μεγάλο εύρος από ζητήματα και θέματα που μπορεί να 

βρίσκονται αντιμέτωποι συνάνθρωποι μας καθώς και τα διάφορα ιδρύματα και οργανισμοί. 

Παροχή οικονομικής βοήθειας στους δικαιούχους για 

ιατρική, φαρμακευτική ή τεχνική παρέμβαση που θα βοηθήσει 

τρόπο ζωής και την ευημερία των παιδιών και των 

συνανθρώπων μας. 

Οργανωτική υποστήριξη και ανάπτυξη ικανοτήτων για να 

μπορέσει ο τομέας που εργάζεται για τα συγκεκριμένα παιδιά και 

συνανθρώπους μας  να ενισχύσει και να βελτιώσει αυτές τις υπηρεσίες. 

Ανθρωποκεντρική στρατηγική και έργο που λαμβάνει 

υπόψη τις συνεχώς μεταβαλλόμενες και αυξανόμενες ανάγκες 

των παιδιών και των συνανθρώπων μας. 



Το πλαίσιο χρηματοδοτήσεων μας 
 
Η ΝΕΑ ΜΑΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 

 
Στον Ραδιομαραθώνιο πιστεύουμε ότι κάθε παιδί και νέος αξίζει την ευκαιρία να πετύχει και να είναι ο καλύτερος που μπορεί. 
 

Αυτή η νέα στρατηγική καθορίζει τον τρόπο με τον οποίο μπορούμε να επιτύχουμε το όραμά μας. Δημιουργήθηκε από κοινού με τη διαχειριστική επιτροπή τους εθελοντές, τους δικαιούχους 

και τους εξωτερικούς ενδιαφερόμενους. Είμαστε περήφανοι για την οικοδόμηση εναρμόνισης της ταυτότητά μας, των αρχών μας και του αντίκτυπου που θέλουμε να έχουμε. 

 

Η στρατηγική: 

1. Παρέχει ένα πλαίσιο και σαφή κατεύθυνση για τις χρηματοδοτήσεις και παροχές βοήθειας για τα επόμενα πέντε χρόνια. 

2. Παρέχει σε ιδρύματα, οργανώσεις και αιτούντες διαφάνεια και σαφείς πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο λαμβάνουμε αποφάσεις για τη χρηματοδότηση/παροχή βοήθειας. 

3. Και για τους υποστηρικτές και χορηγούς μας, συμπεριλαμβανομένου του κοινού, βοηθά στην οικοδόμηση μιας ισχυρής σχέσης εμπιστοσύνης και λογοδοσίας. 
 

 

Διατυπώνει επίσης τους τρόπους με τους οποίους η χρηματοδότησή οικονομικής στήριξης μπορεί να παραμείνει σχετική και να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των παιδιών τα επόμενα χρόνια. Αλλά 

όπως και αν προσαρμοστούμε, ένα πράγμα είναι σαφές: Ο βασικός καταλύτης για την αλλαγή στο Ραδιομαραθώνιο θα είναι πάντα το πάθος και η δύναμη μας για τα παιδιά και τους συνανθρώπους 

μας και εκτιμούμε το προνόμιο να δουλεύουμε μαζί τους και για αυτούς. 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

Ποιους θα χρηματοδοτούμε - Δικαιούχοι Προσέγγιση Χρηματοδότησης 

 

 

Τύποι Χρηματοδοτήσεων Πέρα από τη χρηματοδότηση 



Έχουμε τρία μοναδικά χαρακτηριστικά ως Ίδρυμα οικονομικής στήριξης: 

 

Ως ένας από τους μεγαλύτερους μη Κυβερνητικούς 

Εθελοντικούς Οργανισμούς, είμαστε σε θέση να αυξήσουμε 

την ευαισθητοποίηση, τη γνώση και την ενσυναίσθηση του 

κοινού γύρω από τα πιο σημαντικά ζητήματα που 

αντιμετωπίζουν τα παιδιά και οι συνάνθρωποι μας σήμερα. 

 

Διερευνούμε επίσης τον καλύτερο τρόπο χρήσης των 

πλατφορμών και των δεξιοτήτων των συνεργατών και 

χορηγών μας, για να βοηθήσουμε τον τρόπο με τον οποίο 

κάνουμε επιχορηγήσεις και να υποστηρίξουμε καλύτερα τα 

άτομα και τους οργανισμούς που χρηματοδοτούμε. 

 

Είμαστε το Ίδρυμα Ραδιομαραθώνιος - μη 

Κυβερνητικός Εθελοντικός Οργανισμός 

 

 

 
Τους υποστηρίζουμε και δημιουργούμε ουσιαστικές 

συνεργασίες που υποστηρίζουν τις ιδέες και το όραμα μας 

στη Κύπρο. 

 

Τα παιδιά και τα ιδρύματα βρίσκονται στο επίκεντρο 

της δουλειάς μας 

 

 

 
Επηρεάζουμε και δημιουργούμε αλλαγή. Μοιραζόμαστε τις 

γνώσεις, τις εμπειρίες και τα δεδομένα μας τόσο με 

στη Κύπρο. 

 

Για πάνω από 30 χρόνια, το Ίδρυμα προσφέρει 

οικονομική βοήθεια για παιδιά, συνανθρώπους μας 

και ιδρύματα στην Κύπρο 



Οι τρεις αρχές χρηματοδότησής μας 

Ο Ραδιομαραθώνιος εργάζεται σκληρά για να εμβαθύνει τον αντίκτυπό του ως οργανισμός και να αυξήσει την αξία της υποστήριξης που προσφέρει. Αυτό το επιτυγχάνουμε 

εστιάζοντας στα παιδιά και συνανθρώπους μας που χρειάζονται περισσότερο την υποστήριξή μας και χτίζοντας ουσιαστικές συνεργασίες με τους οργανισμούς και ιδρύματα που 

χρηματοδοτούμε. Θα συνεργαζόμαστε πάντα με εμπιστοσύνη, ταπεινότητα και ενδιαφέρον. 

 

Οι αρχές χρηματοδότησης μας 

 
Οικοδόμηση εμπιστοσύνης - θα θέσουμε την εμπιστοσύνη στο επίκεντρο της οικονομικής βοήθειας που προσφέρουμε. 

 

Πώς αυτές οι αρχές θα μεταφραστούν σε θετική δράση 

 

Θα προσφέρουμε ευέλικτη, βραχυπρόθεσμη και 

μακροπρόθεσμη χρηματοδότηση σε οργανισμούς και 

ιδρύματα που περιλαμβάνουν ουσιαστικά τα παιδιά και 

συνανθρώπους μας στο έργο τους καθώς και σε φυσικά 

πρόσωπα. 

 

Κατανοούμε ότι τα φυσικά πρόσωπα και οι μικρότεροι 

οργανισμοί και ιδρύματα έχουν λιγότερο χρόνο και πόρους 

από τους μεγαλύτερους. Θα δημιουργήσουμε απλές 

διαδικασίες για την αίτηση, τη διαχείριση και την 

αξιολόγηση των επιχορηγήσεων και θα διασφαλίσουμε ότι 

οι απαιτήσεις μας είναι ανάλογες με τις ανάγκες των 

ατόμων καθώς και με το μέγεθος ενός οργανισμού ή 

ιδρύματος, θεσπίζοντας ταυτόχρονα συγκεκριμένες 

δραστηριότητες που βελτιώνουν την πρόσβαση σε 

υποστήριξη και χρηματοδότηση. 

 

Όλες οι διαδικασίες χρηματοδότησης θα βασίζονται σε ένα 

ισχυρό πλαίσιο Διαφορετικότητας, Ισότητας και 

Αμεροληψίας. 

 

και να 

υποστηρίξουμε καλύτερα τους οργανισμούς και ιδρύματα 

που χρηματοδοτούμε

Χρησιμοποιούμε τη φωνή μας Δημιουργούμε ουσιαστικές συνεργασίες 

 
Θα συνεργαστούμε στενά αλλά αμερόληπτα με τους 

συνεργάτες και χορηγούς μας, χρησιμοποιώντας τις 

πλατφόρμες και τις δεξιότητές τους για να 

διερευνήσουμε τους καλύτερους τρόπους επηρεασμού 

των κοινωνικών αφηγήσεων γύρω από τα παιδιά και 

τους νέους. 

 
Θα αναθέσουμε και θα υποστηρίξουμε περαιτέρω έρευνα 

που προωθεί την ενσυναίσθηση, την ευαισθητοποίηση 

και την ευημερία και θα εκπαιδεύσουμε το κοινό σχετικά 

με τις ανάγκες και εμπειρίες των παιδιών και των 

συνανθρώπων μας. 

 

Όταν και όπου η εμπειρία μας είναι σχετική, θα γίνουμε 

κάτι περισσότερο από ένας απλός χρηματοδότης - 

προσθέτοντας αξία στους οργανισμούς μέσω της 

συνεργασίας και της ανταλλαγής δεξιοτήτων και 

γνώσεων. 

 

 
Έχουμε σαφείς στόχους και θα αναπτύξουμε σχέσεις 

και συνεργασίες που ενισχύουν και εστιάζουν τον 

αντίκτυπο της χρηματοδότησής μας σε βασικούς, 

στρατηγικούς τομείς. 

 
Θα υποστηρίξουμε ευθυγραμμισμένα και συγκεντρωτικά 

μοντέλα χρηματοδότησης. 

 

Θα πειραματιστούμε με στρατηγικές σε σύγχρονους 

τομείς - όπως η ψηφιακή επικοινωνία - και θα 

συνεργαστούμε με καθιερωμένους οργανισμούς για 

να διαμορφώσουμε την υποστήριξη που χρειάζονται 

τα παιδιά και οι συνάνθρωποι μας. 

 
Θα ενισχύσουμε τον τομέα υποστήριξης 

αναπτύσσοντας, συγκαλώντας και ενδυναμώνοντας 

συνεργασίες τόσο σε παγκύπριο όσο και σε τοπικό 

επίπεδο, καθώς και μεταξύ των συνεργατών και 

χορηγών μας και των οργανισμών και ιδρυμάτων που 

υποστηρίζουμε. 

 



Το πλαίσιο χρηματοδοτήσεων μαςl 
 

 

Ο αντίκτυπος της χρηματοδότησής μας 

Η στρατηγική μας προσέγγιση στη χρηματοδότηση αντιμετωπίζει μακροπρόθεσμα ζητήματα και ανταποκρίνεται σε μακροπρόθεσμες ανάγκες. Διασφαλίζουμε ότι τα παιδιά, οι συνάνθρωποι μας, τα 
ιδρύματα και οι οργανισμοί λαμβάνουν τη βοήθεια και την υποστήριξη που τους αξίζει. 

 

 

 

 

 

Ποιους θα χρηματοδοτούμε - Δικαιούχοι 

  

 

 

 

 

Προσέγγιση Χρηματοδότησης 

 

Τύποι Χρηματοδοτήσεων 

 
 

 

Πέρα από τη χρηματοδότηση 

 

Ένα στρατηγικό όραμα 

 

Προσέγγιση 

χαρτοφυλακίου 

 

 

Αλλά θα θέτουμε πάντα σαφείς παραμέτρους για το τρέχον και μελλοντικό μας έργο, ώστε να μπορούμε να επενδύουμε αποτελεσματικά σε 

υφιστάμενα ιδρύματα και οργανισμούς καθώς και σε νέους και αναδυόμενους οργανισμούς και  

 

 
Ένας τρόπος 

παροχής 

 

 



 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 


